

著名演员陆树铭去世,享年66岁

观众感叹:“世间再无‘关云长’”

1956年8月15日,陆树铭出生于山东省青岛市,1966年举家搬迁到陕西,1980年,他考入西安话剧院。《三国演义》中长着丹凤眼、卧蚕眉,赤面长髯的“关羽”,在陆树铭的演绎下,被评价形神兼备,他也成为观众心目中的“关公代言人”。

陆树铭曾在接受媒体采访时表示,“关羽”塑造了他,这个经典角色带给自己的烙印太深。当时剧组物色了三十多个“关羽”,都没相中,直到邻居郭达推荐了他——当时35岁的陆树铭拍完戏回家时,发现家门上贴着一张邀请他去试戏的纸条,他连忙赶到剧组试装,“那一瞬间就感觉这事儿就是我的。”

演员一辈子遇上喜欢的经典角色很难,但陆树铭遇上了。有人说,陆树铭一个角色“吃”一辈子。“快30年了还活在角色里,”陆树铭说,“确实我塑关公,关公塑我。我塑造了关公的形象,关公塑造了我的一生。”成也“关羽”,败也“关羽”。成名之后有一段时间,不论怎么化妆,大家看他都是“关羽”,他也因此失去了很多饰演其他角色的机会。成名后的“低谷期”,让陆树铭开始挖掘自己的各种潜力——比如唱歌,推出了音乐专辑《一壶老酒》。陆树

11月1日上午,1994年电视剧《三国演义》中“关羽”的扮演者陆树铭去世,享年66岁。陆树铭所在单位西安话剧院表示,陆树铭因突发疾病去世,院方正在筹备相关悼念活动。因其饰演的“关羽”至今28年无人超越,观众不禁感叹:“世间再无‘关云长’。”

铭曾说:“人一生当中如果能给社会、给后人留下一笔精神财富,能够被人记住,就是最大的快乐。这样一生足矣。我不求多么辉煌,但求对社会有一点贡献就可以了。”

近年来,陆树铭平时会在社交平台更新自己的生活动态,朴实低调且善意满满。近三十年过去,当年在《三国演义》中演绎经典角色的演员们也大多年近古稀,“诸葛亮”唐国强还算活跃,而“刘关张”中刘备的扮演者孙彦军不再演戏,张飞的扮演者李靖飞也基本告别了荧幕。

综合自华商报、扬子晚报、封面新闻、每日经济新闻等



图片来源于网络IC photo

声音

“这次在中国一个月的三大赛事,几个团队非常好地融合在一起,国际乒联团队、WTT世界乒联团队,还有中国乒协团队和当地组委会团队。大家团结在一起,为全世界呈现最优秀的乒乓球比赛。我也要向团队的所有工作人员说声感谢。我们同心协力,一起为世界乒乓球的发展贡献自己的力量!”

——日前,WTT(世界乒乓球职业大联盟)世界杯决赛在河南新乡落幕。据WTT世界乒联消息,国际乒联第一副主席、WTT世界乒联董事会主席、中国乒协主席刘国梁如此总结了10月在中国举行的三大国际乒乓球赛事。

“我和帆子八月初送女儿去入学,孩子小第一次远行,想陪她适应一段时间,也顺带聊聊项目合作,了解一些电影制作的新技术,等闺女放假就回来。”

——近期,没有电影上映的导演冯小刚连上热搜,有网络传言称他和徐帆夫妻俩移民海外,并且晒出了两人在美国住所宴请友人的照片为佐证。10月31日晚,冯小刚在朋友圈回应称,他和妻子徐帆都眷恋故土,离不开朋友,也吃不了西餐,“在国内又有事业,电影拍的都是家国情怀,国家也有恩于我,我移哪门子民呢?感谢朋友们关心,回来聚。”

费德勒退役后可能做体育解说

罗杰·费德勒退役之后做什么?估计很多人都对此很感兴趣。近日,瑞士的一些媒体猜测,费德勒有可能改行去当体育解说员。

瑞士《观察报》等一些当地媒体称,费德勒很可能在明年温布尔登网球公开赛上作为英国广播公司的电视解说嘉宾。这条消息得到了英国女子网球名宿、BBC体育节目主持人苏·巴克的证实。

瑞士德语广播电视台已公开表示非常欢迎费德勒加盟,说:“这个世界上任何一家电视

台都会非常欢迎罗杰·费德勒来做网球节目嘉宾,我们作为瑞士本土的公共服务提供者,当然更希望看到费德勒的加入。”

费德勒本人在被问到是否愿意成为一名体育解说嘉宾时曾这样回答,“(解说嘉宾的工作)可以让我继续和球员以及比赛保持紧密联系,可以让我有理由看很多的网球比赛,我当然希望有这样的机会。也许,如果我真的这样做了,对网球也是件好事吧。”

新华社

殷行街道残联第七次残疾人代表大会召开

10月28日,殷行街道残疾人联合会第七次代表大会在社区文化活动中心举行。应邀出席会议的领导有殷行街道办事处主任纪军,区残联党组书记、理事长曹月,以及来自社会各界的特邀代表、企业代表和残疾人代表,共110余名。代表中有来自各行各业的优秀残疾人代表,有自强不息的模范,有热心残疾人事业的残疾人工作者以及残疾人助理员等,充分体现了代表的广泛性与先进性。

会议由街道办事处副主任赵琼主持,第六届主席团执行理事长季君作了题为《凝聚奋进力量 推进残疾人事业全面发展》的工作报告,报告回顾了过去5年街道残联所做的各项工作,提出了今后5年街道残联的目标与任务。街道办事处主任

纪军和区残联党组书记、理事长曹月先后发表了热情洋溢的讲话。大会选举产生了15名第七届代表大会主席团成员,以及23名出席杨浦区第八次残疾人代表大会的组成人员以及杨浦区第八次残疾人代表大会主席团成员名单;大会还选举产生了新一届残联主席团主席、执行理事长、副理事长以及各专门协会主席和副主席。最后,新当选殷行街道残联第七届主席团主席的赵琼副主任讲话,向与会者阐述了未来5年街道残疾人工作思路及发展目标。

与会代表对残联过去5年工作予以充分肯定,同时对今后5年街道残联的工作给予了极大的关注与期盼。

(陆侃)

2022年上海市光华中西医结合医院招聘公告

上海市光华中西医结合医院是公立三级甲等专科医院,因医院扩建和快速发展需要,现面向社会公开招聘中高级人才。

一、招聘岗位

- (一)学科带头人、高级专家:风湿、康复、心内、介入、神内、急诊内科、眼科、超声等
- (二)职能科室负责人:护理、财务、绩效、院办、党办、医务、人事、科研、教学、后勤、信息、医学装备等
- (三)临床医技科室主任:风湿、康复、心内、介入、神内、ICU、急诊、消化内科、骨科、针灸推拿科、眼科、治未病科、麻醉科、检验科、放射科、超声科、药剂科、制剂室。

二、招聘条件:

- (一)学科带头人、高级医学人才:1)学科带头人具有正高级职称、研究生学历;高级医学人才具有高级职称、研究生学历,年龄50周岁以下。2)有3年以上三级甲等医院及科室行政管理经历。3)专业技能优秀,临床能力或科研能力突出。4)应聘学科带头人近三年主持国家级、省级科研项目1项以上或科研获奖,第一作者或通讯作者发表SCI论文3篇以上或影响因子累计3.0以上。5)博(硕)士生导师、有海外留学经历、担任省市级专业委员会主委、副主委或特别突出者优先考虑。
- (二)职能科室负责人:1)全日制本科以上学历,高级职称;2)身体健康,年龄不超过45周岁;3)良好的政治思想素质和开拓意识管理协调能力,有三级医院中层管理经验者优先;4)应聘党办主任、人力资源部部长须为中共党员;应聘信息与网络中心主任,信息技术或网络专业;应聘医学装备部主任,有医学背景及相关经验,医疗器械专业优先。
- (三)临床医技科室主任:1)良好的政治思想素质和职业道德、行为规范,热爱临床管理工作;2)相应的医学知识及较强的实际操作能力,三级医院学科带头人优先;3)相容合作性强,善于沟通,敢于管理,乐于奉献;4)身体健康,年龄50岁以下;5)高级职称资格,硕士以上学历。

录用者按高级人才引进条例给予10万-300万元安置费。

三、报名时间 即日起至2022年11月30日止,部分岗位招满即止。 共计:70名 非中介不收费 广告

有意者请将个人简历、证书寄至光华医院人力资源部,请注明【姓名+应聘岗位+职称】,来件恕不退回。地址:上海市延安西路1474号光华医院人力资源部 邮编:200052 邮箱:shghrs@126.com

中欧财富投顾试点3周年为超30万客户提供专业服务

首批基金投顾业务试点落地至今已经3年。中国投资者开始逐渐熟悉和接受基金投顾这一新兴事物。中欧财富投顾于2020年12月正式上线投顾业务。截至2022年8月31日,中欧财富投顾为超过30万客户提供服务,复购率近70%。在中

欧财富看来,数字的背后,代表的是客户给予基金投顾业务的信任,也彰显了基金投顾在在引导客户投资行为、改善客户盈利体验上所取得的成果。未来,中欧财富投顾将以全新的姿态陪伴投资者继续前行,帮助投资者“从投开始,顾好未来”。

广告 投资有风险,理财需谨慎,过往业绩不代表未来收益



千年观前街 一个采芝斋

苏州热线电话: 0512-67276198 地址: 苏州市观前街91号

全国热线电话: 0512-67274512 网址: caizhizhai.tmall.com